

同行

《今日日照》

创刊一周年特刊

齐鲁晚报

2011年11月15日 星期二 编辑:张永斌 组版:焦桂娟

宜居

冬季供暖关乎民生,《今日日照》创刊日便开设“温暖日照热线”。而在2011年11月2日,本报温暖热线再次开通,四人“取”暖行动队走马上任,继续为市民服务!



10月27日,日照阳光热电公司的煤炭储存仓库,已经储煤5000余吨。本报记者 冷炳豪 摄

供暖季本报热线响不停

“家里暖了谢谢你们”

本报记者 贺超

本报自2010年11月15日开始,首次开通“温暖日照热线”,热线开通后电话不断,接听了众多市民对供暖的意见。记者粗略计算了一下,在供暖季期间,共有数百位市民拨打本报热线,经过多方协调,不少供暖问题得到解决。

许多节点性新闻,记者也进行了关注。如2010年11月14日,日照市热力公司开始在市区范围内试供暖。2011年3月25日,因天气原因,供暖结束时间向后延长。2011年3月30日,供暖季正式结束。

2010年12月6日,记者接到了一个来自中盛幸福海岸的热线,反映供暖

季都已开始了,可是一直没能供暖。当日下午,记者赶到现场,见到了拨打热线电话的张先生。

张先生说,小区2009年冬天开始供暖,因为距阳光热电的管网比较近,所以就把供暖管道接了上去,采暖效果很理想。2010年实施热力改造之后,小区改为由日照市热力公司负责供暖,但是由于原来的管线与阳光热力相连接,供暖难的问题就产生了。

“小区不光有13栋商品房,还有2栋老年公寓和2栋廉租房,里面住的全是七八十岁的老人和生活困难的弱势群体。”物业办公室刘主任说。

记者联系了阳光热力公司,工作

人员表示,公司负责给日照市区北京路以西、迎宾路以南的地区供暖。而日照市热力公司工作人员称中盛幸福海岸归热力公司负责供暖,但是因为小区供暖管道与阳光热电管网相连,致使热力公司想供暖却无从下手。

报道见报之后不久,张先生拨打本报热线说:“小区供暖了!谢谢你们!”原来稿件见报后,相关部门认真地进行协调,特事特办,阳光热电继续给小区供暖,这样一来,500多户居民又享受到了温暖。

2011年11月2日,本报温暖热线再次开通,四人“取”暖行动队走访上任,继续为市民服务。



▲ 2010年11月15日,本报“温暖日照”版面。



▲ 2011年2月21日,“海水空调”报道。



▲ 2011年11月2日,“温暖日照”热线再次开通。

日照市帅发工贸有限公司 祝齐鲁晚报《今日日照》创刊一周年

企业介绍

日照市帅发集团公司,公司法定代表人:王辛国(董事长、总经理);下设帅发工贸公司、帅发油箱厂、和发机械公司、沂水帅发矿业公司、日照市北帅发分公司、五莲众凯墙材公司、帅发国际贸易公司和帅发房产公司。

公司总注册资金1.2亿元,总占地面积50万平方米,员工2600人,其中:中级以上专业技术人员340人,企业总资产2亿元,其中固定资产1.5亿元,企业净资产1.4亿元。拥有专业生产设备800余台(套),主要生产汽车、农用车油箱、货箱、驾驶室、重汽车架、汽车轮辋、消音器、水箱、工具箱、钢厂用矿粉和建筑用多孔砖等系列产品200余种。产品主要销往中国重汽集团、山东五征集团、福田雷沃国际重工公司、日照钢厂、莱芜钢厂及其他国内外公司等。

公司董事长、总经理

王辛国2007年光荣被评为日照市人大代表,多次受到省、市、县的表彰。荣获:“五莲县十佳青年”、“日照市优秀企业家”等称号。

本公司创业10年来跨越发展,各项经济指标翻倍增长。2005年5月顺利通过ISO9000国际质量体系认证。2006年10月油箱通过CCC认证。2008年1月份开始TS16949汽车工业质量管理体系的认证工作,2009年3月份获得TS16949汽车工业质量管理体系证书。2010年我公司帅发牌油箱被山东省工商行政管理局评为“山东省著名商标”。2010年被五莲县定为重点培养上市公司,并多次被授予《重合同守信用单位》、《诚信经营单位》、《山东省诚信企业》、《消费者满意单位》。本公司愿与各行业同仁携手共进,再创辉煌,为创建和谐社会环境,促进地方经济发展做出新的更大的贡献。

图为:县领导视察。

